
KC,ASアンケート 最終

行ラベル

個数 / 6月から通常ク
ラスに参加したい 行ラベル

個数 / 短時間
(例:KC,AS1時間 な
ど)なら参加したい 行ラベル

個数 / 短時間か
つ野外活動のみ

なら参加したい 行ラベル

個数 / まだ不安な
ので参加は控えた

い 行ラベル

個数 / 引き続きオン
ラインなら参加し

たい

いいえ 20 いいえ 39 いいえ 32 いいえ 75 いいえ 66
はい 66 はい 47 これまで通りの授業を換気や手洗い消毒を徹底の上やってほしいです。1 はい 11 はい 20
(空白) (空白) はい 44 (空白) (空白)
総計 86 総計 86 下記に記入しました 1 総計 86 総計 86

通常クラスで、野外活動の時間が多めだと安心です 1
野外の、場合は雨天中止になるので…窓を開けて、換気をしっかりし、座る間隔を開けるなど、配慮したクラスでの、再開を希望します。1
(空白)
短時間でない野外活動でしたら大歓迎です。 1
時間は通常通りで野外活動のみでも参加したい 2
通常の参加時間内なら室内・野外は問いません。 1
短時間でなくても良いのですが、室内と野外組み合わせで、野外多めが多いといいなと思います。2
総計 86

23%

77%

6月から通常クラスに参加したい

いいえ

はい

(空白)

45%

55%

短時間(例:KC,AS1時間など)なら参加したい

いいえ

はい

(空白)

37%

1%
51%

1%1%1%
1%3%1%3%

短時間かつ野外活動のみなら参加したい

いいえ

これまで通りの授業を換

気や手洗い消毒を徹底の
上やってほしいです。

87%

13%

まだ不安なので参加は控えたい

いいえ

はい

(空白)

77%

23%

引き続きオンラインなら参加したい

いいえ

はい

(空白)


